
 
 

 
 

 

REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 
MUNICÍPIO DE PALMEIRA 

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA MUNICIPAL

 

_________________________

Rua Juvenal Marcondes Zanardini, n. 2, 

Comitê de Investimentos
Ata da sessão ordinária do dia 23 de

 
 
Aos vinte e três dias do mês

horas, na sede do RPPS, situada na Ru

sessão ordinária do Comitê de Investi

gerais.Iniciada a reunião, foi informado 

ingressaram nas contas do RPPS no mês de junho foram alocados no 

IRFM1 junto ao Banco Daycoval.

praxe, sendo que na renda variável e exterior nã

especial foi ressaltado a manutenção da superação da meta atuarial neste período, conforme 

se observa no quadro: 

Quanto à folha de pagamento de benefícios do mês de junh

primeira parcela do décimo terceiro

pagamentos estes que totaliz

um mil, quatrocentos e setenta e quatro reais e noventa centavos)

resgate do IRFM1 junto ao Banco Daycov

Comprev foram aplicados no BB Perfil

nas contas do RPPS, neste

deliberado pela aplicação de 7.727,20 (sete mil
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Comitê de Investimentos
de julho de2o25(período 26 de junho a 23 de julho)-Tema: Deliberações Gerais

do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco

na sede do RPPS, situada na Rua Juvenal Marcondes Zanardini nº

ordinária do Comitê de Investimentos do RPPS, tendo como tema 

oi informado pelo gestor que todos os recursos da previdência que 

as contas do RPPS no mês de junho foram alocados no fundo de renda fixa 

junto ao Banco Daycoval. A carteira de investimentos teve apenas movimentos de 

variável e exterior não tiveram movimentações.

especial foi ressaltado a manutenção da superação da meta atuarial neste período, conforme 

folha de pagamento de benefícios do mês de junho, assim como o pagamento da 

do décimo terceiro efetivada, na proporção de 50% (cinquenta por cento), 

que totalizaram R$ 4.491.474,90 (quatro milhões, quatrocentos e noventa e 

um mil, quatrocentos e setenta e quatro reais e noventa centavos), sendo para estes

o IRFM1 junto ao Banco Daycoval. Já no mês de julho os recursos recebidos do 

Comprev foram aplicados no BB Perfil e os demais recursos da previdência que ingressaram 

este mês, foram todos alocados no DAYCOVAL

erado pela aplicação de 7.727,20 (sete mil, setecentos e vinte e sete r
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6798, CEP 84.130-000, Palmeira, 

Comitê de Investimentos 
Tema: Deliberações Gerais 

e cinco, às quatorze 

a Juvenal Marcondes Zanardini nº02, realizou-se 

tema –deliberações 

recursos da previdência que 

fundo de renda fixa 

A carteira de investimentos teve apenas movimentos de 

movimentações. Como destaque 

especial foi ressaltado a manutenção da superação da meta atuarial neste período, conforme 

 

, assim como o pagamento da 

50% (cinquenta por cento), 

R$ 4.491.474,90 (quatro milhões, quatrocentos e noventa e 

sendo para estes efetuado 

al. Já no mês de julho os recursos recebidos do 

e os demais recursos da previdência que ingressaram 

DAYCOVAL IRFM1. Foi 

, setecentos e vinte e sete reais e vinte 
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Rua Juvenal Marcondes Zanardini, n. 2, 

centavos), no PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE RECURSOS LTDA.

no CNPJ: 11.898.280/0001

movimentação pendente a efetivação

recebimento de dividendos das ações do Banrisul 

creditados no banco Genial

optou-se por manter a mesma categoria de investimento.

encaminhado para a troca de administradora do FII SPTW11, a qual passa ser a Pátria. 

Também foi destacada a reunião técnica ocorrida no último dia 21 de julho

representantes André e Fernando 

econômico atual e apresentaram dois fun

devidamente analisados por este comitê e pela consultoria de investimentos contratada,

destaque para o BRADESCO PREMIUM RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA 

REFERENCIADO DI que já integra a carteira deste RPPS e segue com ótima 

Houve a informação de que o Bradesco

legislação atual deste RPPS,

prevê o repasse à titulo de ônus de 

firmados para a concessão de empréstimos consignados a aposentados e pensionistas. 

repassado pelo gestor que está sendo 

resposta ao processo de representação nº 

Contas Estadual), o qual se refere

orientações sobre desinvestimento

os extratos e demais documentos referentes aos investimentos podem ser acessados na sede 

da Autarquia e a carteira encontra

instantânea do desempenho. 

leitura e aprovação da ata, a mesma segue assinada por mim, 

Cruchelski, que a redigi e pelo membro 

Nada mais havendo a tratar, encerrou
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INVESTIMENTOS GESTÃO DE RECURSOS LTDA.

11.898.280/0001-13, conforme expedido ofício nº 076/2025, estando ainda

a efetivação, sendo que o recurso provém de valor

recebimento de dividendos das ações do Banrisul que o RPPS possuía, valores

no banco Genial, e, considerando ser o recurso proveniente de dividendos, 

a mesma categoria de investimento. Foi deliberado ainda sobre voto 

encaminhado para a troca de administradora do FII SPTW11, a qual passa ser a Pátria. 

a reunião técnica ocorrida no último dia 21 de julho

André e Fernando do banco Bradesco, os quais discorreram sobre o cenário 

econômico atual e apresentaram dois fundos de investimentos – renda fixa, os quais serão 

devidamente analisados por este comitê e pela consultoria de investimentos contratada,

BRADESCO PREMIUM RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA 

REFERENCIADO DI que já integra a carteira deste RPPS e segue com ótima 

Houve a informação de que o Bradesco já se encontra adaptado e em concordância com 

legislação atual deste RPPS, lei nº 5.913 de 24 de maio de dois mil e vinte e quatro

à titulo de ônus de 2% (dois por cento) sobre termos de cooperação 

firmados para a concessão de empréstimos consignados a aposentados e pensionistas. 

que está sendo elaborada manifestação para ser 

representação nº 310352/25 recebido do TCE

se refere a apontamentos sobre o Fundo SPTW11

vestimento. Finalizada a reunião, pelo gestor foi informado que todos 

os extratos e demais documentos referentes aos investimentos podem ser acessados na sede 

da Autarquia e a carteira encontra-se disponível no site, sendo possível visualização 

. Encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar na reunião, 

leitura e aprovação da ata, a mesma segue assinada por mim, Mirian do Carmo Prestes 

, que a redigi e pelo membro Sr. Juliano Barauce de Oliveira e Railson V

tratar, encerrou-se a sessão. 
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6798, CEP 84.130-000, Palmeira, 

INVESTIMENTOS GESTÃO DE RECURSOS LTDA., inscrito 

, estando ainda essa 

de valor residual de 

o RPPS possuía, valores que estavam 

considerando ser o recurso proveniente de dividendos, 

deliberado ainda sobre voto 

encaminhado para a troca de administradora do FII SPTW11, a qual passa ser a Pátria. 

a reunião técnica ocorrida no último dia 21 de julho, com 

os quais discorreram sobre o cenário 

renda fixa, os quais serão 

devidamente analisados por este comitê e pela consultoria de investimentos contratada, com 

BRADESCO PREMIUM RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA 

REFERENCIADO DI que já integra a carteira deste RPPS e segue com ótima desempenho. 

e em concordância com a 

5.913 de 24 de maio de dois mil e vinte e quatro, a qual 

sobre termos de cooperação 

firmados para a concessão de empréstimos consignados a aposentados e pensionistas. Foi 

manifestação para ser peticionado em 

TCE/PR (Tribunal de 

SPTW11, contendo 

elo gestor foi informado que todos 

os extratos e demais documentos referentes aos investimentos podem ser acessados na sede 

se disponível no site, sendo possível visualização 

ncerrada a sessão, nada mais havendo a tratar na reunião, após 

Mirian do Carmo Prestes 

ailson Vieira da Silva. 
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